

I творческая лаборатория "Импровизация через игру"

Автор: Администратор
06.11.2015 15:57

3 ноября в [хореографической студии "Дети Солнца"](#) прошла I творческая лаборатория **"Импровизация через игру"** для обучающихся старшей и средней групп студии (7-12 лет).

Лаборатория включала в себя совместную творческую работу с детьми. Посредством импровизации дети учились работать с ритмом, скоростями, уровнями движения, использовать импульс движения для создания хореографии, энергию для передачи этого импульса, чувствование партнера в контактной импровизации. В процессе игр дети изучали особенности своего тела и взаимодействия с партнером, сочиняли собственные истории, рассказывая их в движении.



I творческая лаборатория "Импровизация через игру"

Автор: Администратор
06.11.2015 15:57



Главная идея лаборатории - это идея личной ответственности за всё, что происходит в зале, на сцене и в жизни. Такие занятия дают возможность детям встать на позицию творца и почувствовать всю красоту процесса создания новой композиции, стать "соавторами" спонтанного танца. Любая импровизация подразумевает глубокую внутреннюю работу, требует развития личности, проявления индивидуальности, и этим отличается от "чистой" техники танца. Такие занятия придают уверенности участникам студии на выступлениях и помогают найти свой яркий образ, идею в новых хореографических композициях. Планируется дальнейшее развитие идеи и проведение лабораторий не только на каникулах, но и в учебном процессе в рамках уроков по современной хореографии.

[ПДО И.П. Игнатьева, балетмейстер-постановщик хореографической студии "Дети Солнца".](#)